附件7：
衡阳市雁峰区2022年公开招聘
事业单位简介


1、雁峰区市场监督管理事务中心
隶属于雁峰区市场监督管理局，全额拨款事业单位。主要职能负责督促市场业主及经营者建立和完善市场管理制度，规范市场经营行为，负责组织引导市场业主及经营者开展治安、消防、卫生自我监督和整改，提升安全保障水平，改善市场经营环境。
2、雁峰区政务服务中心
隶属于雁峰区行政审批服务局，副科级全额拨款事业单位。依据国家、省、市有关法律法规，拟订政务服务的各项规章制度、办法并组织实施；负责对进驻的窗口单位及其工作人员进行培训；负责对进驻的政务服务事项进行指导服务；负责受理和处理公民、法人和其他组织对中心窗口单位及其工作人员的举报投诉；承办区行政审批服务局交办的其他任务。
3、雁峰区重点建设项目事务中心
区政府直属公益一类正科级事业单位，内设综合股、业务股、征拆股3个机构。负责重点工程的建设实施管理，包括项目前期考察、论证及征地拆迁政策把握、监督、检查、协调、服务、考核工作等；负责承担辖区内5000万元以上非房地产项目的入库工作、月度数据快报的协调、数据汇总工作等。

4、雁峰区纪委信息中心
隶属于雁峰区纪委监委，副科级全额拨款事业单位。区纪委信息中心承担信息技术保障相关职责。        
5、雁峰区国库集中支付中心
隶属于雁峰区财政局，副科级公益一类事业单位。主要负责区本级财政收入和全区财政收入调度工作；负责区本级财政总预算会计和财政专户会计工作，办理预算缴款、财政性资金拨付等相关事务性工作。
6、雁峰区财务监察所
属于雁峰区纪委监委，副科级全额拨款事业单位。区财务监察所主要承担财务核查职责。
7、雁峰区社区矫正中心
隶属于雁峰区司法局，全额拨款事业单位。主要职责是接受人民法院委托，组织或协同、指派司法所开展对拟适用社区矫正的刑事案件被告人、提请假释罪犯的调查评估；组织或指导司法所开展社区服刑人员集中学习教育和公益劳动等活动；组织或指导司法所开展心理矫正工作，及时提供心理健康知识教育、心理咨询和心理疏导；协调有关部门和单位对确有就业需求的社区服刑人员开展职业技能培训和就业指导等工作。
8、雁峰区法律援助中心
隶属于雁峰区司法局，全额拨款事业单位。主要负责组织开展全区法律援助工作，管理法律援助经费；负责受理、审查法律援助申请，为符合条件的公民提供法律援助；负责法律援助资源的吸收和调配，组织协调全区法律援助工作；指导管理法律援助工作站的法律援助工作；负责法律援助队伍建设和案件资料管理等工作。
9、雁峰区调查队
隶属于雁峰区统计局，全额拨款事业单位。主要负责城乡住户调查、劳动力抽样调查等相关事务性工作。
10.雁峰区白沙洲街道综合行政执法大队
雁峰区白沙洲街道综合行政执法大队为白沙洲街道办事处所属正股级公益一类事业单位，主要负责街道依法开展相关行政执法等工作。承担街道综合行政执法工作。统一指挥协调辖区派驻和基层执法力量实行联合执法，牵头建立综合行政执法平台、网格化执法管理模式和联合执法的运行机制。负责与区执法部门的沟通协调。全面执行行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度。负责街道党工委、街道办事处交办的其他工作。
     11、雁峰区岳屏镇综合行政执法大队
隶属于雁峰区岳屏镇，正股级全额拨款事业单位。主要负责宣传、贯彻、执行国家有关法律，法规，规章以及国家、省、市、区对开展综合行政执法工作的有关规定。贯彻执行国家和省、市、区关于环境卫生、市政设施、城市园林绿化、城市建设、人防、科技（防震减灾）等方面的法律、法规和规章；依照有关法律、法规和规章，负责市容环境卫生、市政设施、园林绿化、城乡建设、人防、科技（防震减灾）等方面的行政执法工作；负责法律法规赋予或其他部门授权综合执法大队的执法工作；承办上级党委交办的其他事项。
12、区岳屏镇社会事业综合服务中心
隶属于雁峰区岳屏镇，正股级全额拨款事业单位。主要职能是负责社会救助、社保保障、退役军人创业就业、卫生健康和助残等方面的公益性事业服务工作；负责文化旅游、科技、教育、体育等方面的公益性事业服务工作；负责市场监管、公交环保、规划建设、招商引资、企业服务等方面的公益性事物服务工作。             
13.雁峰区先锋街道综合行政执法大队
隶属于雁峰区先锋街道，正股级全额拨款事业单位。主要负责宣传、贯彻、执行国家有关法律，法规，规章以及国家、省、市、区对开展综合行政执法工作的有关规定。贯彻执行国家和省、市、区关于环境卫生、市政设施、城市园林绿化、城市建设、人防、科技（防震减灾）等方面的法律、法规和规章；依照有关法律、法规和规章，负责市容环境卫生、市政设施、园林绿化、城乡建设、人防、科技（防震减灾）等方面的行政执法工作；负责法律法规赋予或其他部门授权综合执法大队的执法工作；承办上级党委交办的其他事项。
  14、雁峰区天马山街道综合行政执法大队
隶属于雁峰区天马山街道，正股级全额拨款事业单位。主要负责宣传、贯彻、执行国家有关法律，法规，规章以及国家、省、市、区对开展综合行政执法工作的有关规定。贯彻执行国家和省、市、区关于环境卫生、市政设施、城市园林绿化、城市建设、人防、科技（防震减灾）等方面的法律、法规和规章；依照有关法律、法规和规章，负责市容环境卫生、市政设施、园林绿化、城乡建设、人防、科技（防震减灾）等方面的行政执法工作；负责法律法规赋予或其他部门授权综合执法大队的执法工作；承办上级党委交办的其他事项。
15、雁峰区天马山街道社会事业综合服务中心
隶属于雁峰区天马山街道，正股级全额拨款事业单位。主要职能是负责社会救助、社保保障、退役军人创业就业、卫生健康和助残等方面的公益性事业服务工作；负责文化旅游、科技、教育、体育等方面的公益性事业服务工作；负责市场监管、公交环保、规划建设、招商引资、企业服务等方面的公益性事物服务工作。  
16.雁峰区雁峰街道政务服务中心
雁峰街道办事处所属正股级公益一类事业单位，主要负责街道人民政府及区级部门下放或委托的相关政务服务工作。主要工作任务：制定中心各项规章制度、管理办法并组织实施。组织各部门集中开展行政审批、公共服务，并对进驻中心的部门行政审批机构、窗口及其人员进行管理、实施考核。负责组织协调相关部门开展并联审批，并督促检查。根据有关部门的委托，直接办理行政审批、公共服务事项。承担电子政务大厅建设和运行管理工作。负责网格化综合管理的事务性、辅助性服务工作。完成区行政审批局交办的其他事项。
17.雁峰区黄茶岭街道社会事业综合服务中心
隶属于雁峰区黄茶岭街道，正股级全额拨款事业单位。主要职能是负责社会救助、社保保障、退役军人创业就业、卫生健康和助残等方面的公益性事业服务工作；负责文化旅游、科技、教育、体育等方面的公益性事业服务工作；负责市场监管、公交环保、规划建设、招商引资、企业服务等方面的公益性事物服务工作。  

18.雁峰区党外知识分子服务中心
雁峰区党外知识分子服务中心，隶属于中共雁峰区委统一战线工作部，副科级全额拨款事业单位。主要负责联系、培养、推荐党外知识分子代表人士，加强党外知识分子代表人士队伍建设；调查研究党外知识分子的情况，反映动态和意见，协调关系，提出有关政策建议；贯彻落实党对党外知识分子工作的方针、政策，督促检查贯彻落实情况；联系区党外知识分子联谊会开展工作。
19.雁峰区全民健身中心
隶属于雁峰区文化旅游体育局，副科级全额拨款事业单位。贯彻落实国家、省、市有关全民健身方面的方针政策和法律法规；协助区文旅体局指导全区社会体育工作，协调组织参加省、市和区级的社会体育赛事及交流活动；组织开展各类群众体育活动以及群众性体育竞赛；并协助组织参加市以上群众性体育竞赛，提高全民健身运动的普及率和整体水平；引导全区体育产业发展，培育、推广和开发新颖优势、特色的体育健身项目；配合有关部门做好全区群众体育场地建设工作，组织重大社会体育活动及经济体育活动；宣传全民健身政策、法规，普及推广体育健身科普知识；开展健身指导咨询，指导各类人群开展健身火活动；负责区全民健身活动中心日常管理；完成区文旅体局交办的其他事项。


20.雁峰区农业事务中心
隶属于雁峰区农业农村局，副科级全额拨款事业单位。承担基层农业技术推广、动植物病害防治、农产品质量检测等服务工作。负责农业法律法规的宣传、贯彻和执行，编制农业技术推广计划，负责辖区内各种农业新技术的推广应用，以及农作物病虫草害防治等工作。
21.雁峰区社区事务中心
隶属于雁峰区民政局，副科级公益一类事业单位。主要负责拟定城乡基层群众自治组织和社区建设政策并组织实施、指导村（居）民委员会民主选举、开展村务公开民主管理示范活动、负责村委会（社区居委会）主任和社区专职工作者的培训工作、积极推进城市社区建设、具体抓好城乡社区服务工作、承办局领导交办的其他工作。
22.雁峰区融媒体中心
区委直属正科级公益一类事业单位，归口区委宣传部管理，主要职责是贯彻落实党的新闻宣传方针政策，宣传党的理论、路线和各项方针政策，把握新闻宣传基调，坚持团结鼓劲、正面宣传的方针，坚持正确的舆论导向，为全区经济社会发展提供舆论支持，负责全区新闻业务管理和对外通联、以及网络安全工作。
23.雁峰区文化产业发展服务中心
雁峰区文化产业发展服务中心，为区委宣传部下设一级副科级事业单位，具有独立法人资格。区文化产业发展服务中心主要职责是：一是贯彻执行中央、省、市文化产业发展方针政策，指导推动全区文化产业发展；二是研究国家文化产业发展政策，拟定全区文化产业发展规划，为区委区政府出台相关扶持政策做好前期准备工作；三是负责管理文化产业发展专项资金和文化产业发展补助资金等；四是参与全区公共文化设施以及文化产业发展平台的规划和建设等工作；五是承担全区文化产业项目推介招商等相关工作，协调、服务全区文化企业发展。
24.雁峰区网络安全和信息化事务中心
隶属于中共雁峰区委宣传部，副科级全额拨款公益一类事业单位。主要负责起草全区网络安全和信息化发展战略、规划和重大政策；督促落实涉及政治、经济、文化、社会等各个领域网络安全和信息化事务重大事项；负责协调处理网络安全和信息化事务重大突发事件有关应急工作；负责互联网信息内容监督管理，统筹协调组织全区互联网宣传管理和舆论引导工作，维护互联网意识形态安全；组织开展网络舆论生态治理，处置和封堵网上有害信息，组织开展网上评论工作；负责指导协调网络舆情信息工作，组织开展网络舆情信息收集、分析、研判和处置，跟踪了解和掌握网络舆情动态。
25、雁峰区环境卫生所
隶属于雁峰区城市管理和综合执法局所属副科级公益一类事业单位。下设岳屏镇环卫工作站、先锋街道环卫工作站、雁峰街道工作站环卫工作站、黄茶岭街道环卫工作站、天马山街道环卫工作站、白沙洲街道环卫工作站。主要负责贯彻落实党和国家、省、市关于环卫工作的方针政策和法律法规，拟定本辖区环境卫生工作规划和计划，并组织实施；全面负责本辖区内生活垃圾的保洁、收集、运输、处置；按标准收取本辖区内的环卫有偿服务费；做好环卫设施设备的管护、新建和改建工作；接受市环卫部门的业务指导，并指导镇、街道及坐落单位的环卫工作；完成区城市管理和综合执法局交办的其他任务。

衡阳市雁峰区公开招聘事业单位工作人员
领导小组办公室
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